

**WYJAŚNIENIA I ZMIANA  
TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO**

W związku z otrzymanymi pytaniami dotyczącymi postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie *Regulaminu udzielania zamówień sektorowych na dostawy, usługi lub roboty budowlane w Koleje Śląskie Sp. z o. o.* w zakresie zadania pn.: **Świadczenie usług dowozu pracowników na potrzeby spółki Koleje Śląskie Sp. z o.o.**, Zamawiający udziela wyjaśnień oraz zmienia treść zapytania ofertowego zgodnie z poniższą informacją.

Pytanie 1:

„Czy w formularzu ofertowym łączna kwota, oznacza kwotę za cały okres w którym usługa będzie wykonywana 09-12-2018-15-12-2019r. Czy tylko łącznie wszystkie kursy za jeden dzień?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że określenie „*Oferuje wykonanie całego przedmiotu zamówienia za kwotę brutto: (...)*” zawarte w pkt II ppkt 2. Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego i Umowy (KS/ZP/60/2018) – Formularz ofertowy, **oznacza łączną kwotę za wykonanie całej usługi w okresie obowiązywania umowy.**

Pytanie 2:

„Wymieniona w formularzu ofertowym cena za km i czas postoju dotyczy dodatkowych kursów oprócz wymienionych w pkt.1-5 ? i czy kursy wtedy będą tylko w jedną stronę czy tam i z powrotem?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **cena za kilometr dotyczy również przejazdów wymienionych w punkcie 1-5 oraz dodatkowych przejazdów. To samo dotyczy opłaty postojowej.**

W przypadku przejazdów opisanych w punktach 1-5 **przejazdy mogą odbywać się w obie strony, jednak jest to uzależnione od aktualnych potrzeb Zamawiającego. Przejazdy dodatkowe również mogą odbywać się w jedną lub w obie strony w zależności od aktualnych potrzeb Zamawiającego.**

Pytanie3:

„Proszę o podanie ilość km na poniższych trasach:

- 1) Rybnik Dworzec PKP ul. Dworcowa 1 - Chałupki Dworzec PKP ul. Powstańców Śląskich
- 2) Katowice Dworzec PKP ul. Plac Andrzeja - Oświęcim Dworzec PKP ul. Powstańców Śląskich
- 3) Żywiec dworzec kolejowy - Zwadron dworzec kolejowy
- 4) Lubliniec Dworzec PKP Plac Niepodległości 4 - Tarnowskie Góry Dworzec PKP ul. Częstochowska 21
- 5) Tarnowskie Góry Dworzec PKP ul. Częstochowska 21 - Lubliniec Dworzec PKP Plac Niepodległości 4”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że ilość kilometrów na poniższych trasach wyniesie:

- 1) Rybnik Dworzec PKP ul. Dworcowa 1 - Chałupki Dworzec PKP ul. Powstańców Śląskich - **40 km w jedną stronę**
- 2) Katowice Dworzec PKP ul. Plac Andrzeja - Oświęcim Dworzec PKP ul. Powstańców Śląskich - **40 km w jedną stronę**
- 3) Żywiec dworzec kolejowy - Zwadron dworzec kolejowy - **30 km w jedną stronę**
- 4) Lubliniec Dworzec PKP Plac Niepodległości 4 - Tarnowskie Góry Dworzec PKP ul. Częstochowska 21 - **40 km w jedną stronę**
- 5) Tarnowskie Góry Dworzec PKP ul. Częstochowska 21 - Lubliniec Dworzec PKP Plac Niepodległości 4 - **40 km w jedną stronę**

Pytanie 4:

Proszę o podanie parametrów technicznych pojazdów, które wymaga Zamawiający.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **pojazd ma być 7 osobowy, sprawny i przygotowany do jazdy również w okresie zimowym.**

Pytanie 5:

Czy Zamawiający wymaga przedstawienia referencji od innych Zamawiających na rzecz których oferent wykonywał usługi przewozowe?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią Zapytania ofertowego **nie stawia warunku polegającego na przedstawieniu referencji od innych Zamawiających na rzecz których oferent wykonywał usługi przewozowe.**

Pytanie 6:

Proszę o podanie ilości osób przewożonych na tych trasach.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **jednorazowo przewiezionych będzie do 4 pracowników, jednakże jest to uzależnione od aktualnych potrzeb Zamawiającego.**

Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany Zapytania ofertowego w taki sposób, że:

- 1) ze strony nr 2 Zapytania ofertowego wykreśla nazwę części V – Sposób obliczania ceny (taki punkt w treści Zapytania ofertowego nie został umieszczony); w związku z dokonaną zmianą spis przyjmuje następujące brzmienie:

Część I	-	Postanowienia ogólne
Część II	-	Przedmiot zamówienia i termin jego realizacji
Część III	-	Warunki udziału w postępowaniu
Część IV	-	Oświadczenia i dokumenty wymagane od Wykonawcy
<b>Część V</b>	-	<b>Tryb i zasady wyboru najkorzystniejszej oferty</b>
<b>Część VI</b>	-	<b>Zasady przygotowania oferty</b>
<b>Część VII</b>	-	<b>Informacje o trybie składania, otwarcia oraz badania ofert</b>
<b>Część VIII</b>	-	<b>Istotne postanowienia umowne</b>
<b>Część IX</b>	-	<b>Postanowienia końcowe</b>

Jednocześnie, zmianie ulega numeracja części w treści Zapytania ofertowego, według opisanej wyżej;
- 2) dokonuje zmiany numeracji w części VII Zapytania ofertowego w ten sposób, że ręcznie dopisana numeracja od numeru 7, zmienia się odpowiednio na 8, 9, 10 i 11.
- 3) w Załączniku nr 1 do Zapytania ofertowego i Umowy – Formularz ofertowy, określenie z pkt II ppkt 2 „a ponadto” **zmienia się na określenie „w tym”**

**Zamawiający informuje, że dokonane zmiany należy traktować, jako integralną część Zapytania ofertowego do postępowania o numerze KS/ZP/60/2018.**

Dalsza treść zapytania ofertowego pozostaje bez zmian.

PREZES ZARZĄDU

Wojciech Dinges

WICEPREZES ZARZĄDU

Renata Szczygieł